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Vente à 10 heures

1
École Vénitienne de la première moitié du XVIe siècle 
Trois apôtres
Panneau transposé sur toile.

600 / 800



PARIS 

2
Matheus van HELMONT (Anvers 1623 - Bruxelles vers 1679)
Le bœuf écorché 
Toile.

4 000 / 6 000
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3
Dans le goût de Bartolomeus MOLENAER
Beuverie paysanne 

600 / 800

4
Attribué à Nicolas BAUDESSON (1611-1680)

Paire de toiles.

Provenance : Galerie Goyet, Marseille, 
décembre 1991 (Baudesson).
6 000 / 8 000



PARIS 

5
Pieter Gaspar VERBRUGGHEN l’ancien (Anvers 1635-1681)

Toile. 

3 000 / 4 000
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6 * 
École Vénitienne du XVIIe siècle 
Saint Jérôme 

600 / 800

7 * 
Dans le goût de Cristoph PAUDISS
Vieil homme au chat 
Toile.

600 / 800



PARIS 
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8
École Moderne, dans le goût du XVIIe siècle

Huile sur toile.

200 / 300

9 * 
École du XIXe siècle d’après le XVIIe siècle
Deux Lions dans une grotte
Huile sur toile.

60 / 80

10 * 
D’après Philippe de CHAMPAIGNE, École du XIXe siècle
Noli me tangere 
Huile sur toile.

120 / 150

11 * 
D’après RUBENS, École du XIXe siècle
Le portement de croix
Huile sur toile, étude pour un retable.

200 / 300



PARIS 

12
École Française du XVIIIe siècle
Scène galante au berger et à la bergère endormie

200 / 300

13
École Française vers 1730
Scène galante

120 / 150

14
École Française du XVIIIe siècle
Tobie et l’ange
Huile sur toile, rentoilée.

200 / 250

15 * 
École Française du XVIIIe siècle 
Tête de vieillard barbu 
Toile.
500 / 700
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16 * 
École Anglaise vers 1800, entourage de William BLAKE
Deux lutteurs 

2 000 / 3 000

17 * 
École Française du XIXe siècle, suiveur de Théodore GERICAULT 
Cavalier vêtu de rouge 
Deux chevaux promenés par un jockey
Paire de toiles.

2 000 / 3 000



PARIS 

18 * 
École Française du XIXe siècle, d’après Thomas COUTURE
Un fauconnier 
Toile.

600 / 800

19
École Flamande vers 1800, suiveur de David TENIERS
Paysans dans un intérieur 

600 / 800

20
École Française du XIXe siècle
Femme à sa toilette et musiciennes dans la cour d’un palais oriental, 1827

200 / 300

21
École Française du début du XIXe siècle
Bergère lisant au bord d’un lac avec ses moutons et vaches
Huile sur toile, rentoilée.

250 / 300

22 * 
École Française, vers 1820
Couple et angelots autour d’une tombe, au clair de lune 

20 / 30
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23
École du Nord du début du XIXe siècle
Portrait d’élégant
Portrait d’élégante

500 / 700

24
Joseph BAIL (1862-1921)
La tricoteuse 

800 / 1 200
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25
Jean-Baptiste MALÉZIEUX (1818-1906)
La Fileuse, 1854

300 / 400

26
Pierre GIRARD (1806-1872)
Cyprès dans le parc d’une villa italienne, 1856
Grotte dans le parc d’une villa italienne, 1856

Paysage au pont

300 / 400

27
Noël SAUNIER (1847-1890)
Le marché aux cochons

300 / 400
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29
École Française de la seconde moitié du XIXe siècle
Paysage aux rochers
Huile sur toile.

150 / 180

30
École Française du XIXe siècle
Femme et enfant dans un paysage

100 / 150

31

Paysage à l’aqueduc
Huile sur toile.

100 / 150

28
A. ROUSSEAU, École Française du XIXe siècle
Étang dans un sous-bois

150 / 200



PARIS 

32
Charles Désiré HUÉ (c. 1830-1899)
Élégants dans un jardin, 1876

600 / 800
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33
Giuseppe PALIZZI (1812-1888)
Seigneurs de la Renaissance chassant à courre
Suite de trois importantes huiles sur toile.

" G. PALIZZI ".
60 000 / 62 000



PARIS 
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34
École Française du XIXe 
Christ aux liens 
Huile sur toile.

150 / 200

35
École Française ou Italienne du XIXe siècle
La Charité
Huile sur toile.

200 / 300

36
École Italienne du XIXe siècle
Paysage de cascade dans la forêt
Huile sur toile.

Restaurations.
100 / 150

37
École Napolitaine du XIXe siècle
Portrait de femme à la coiffe
Huile sur toile.

150 / 200

38
D’après Diego VELASQUEZ
Portrait de l’infante
Huile sur toile.

Petit trou.
100 / 150

39
Théodore CERIEZ (1832-1904)
Femme à la mandoline

200 / 220
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40
Jules SEVESTRE (1834-1901)
Femme nue assise sous un arbre

600 / 800

41

Vue d’intérieur
Huile sur toile.

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
400 / 500

42

Repas familial et danse folklorique en Espagne, 1888

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
50 / 60
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43

Femme lisant une lettre

Rentoilée, restaurations.
Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
1 000 / 1 500

44

Scène de boulevard animé à Paris

(illisible).

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
500 / 600

45

Rue de ville animée

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
50 / 60

46

Promeneur sur un chemin de village
Huile sur toile.

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
50 / 60

47
David RÖNNBERG (1881-1953)
Vache s’abreuvant dans une rivière, 1891
Paysage à la rivière

50 / 60
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48
Emmanuel Alphonse DAMOYE (1847-1916)
Le port de Toulon, 1891

300 / 350

49
Emmanuel Alphonse DAMOYE (1847-1916)
Vue de village, en bord de rivière

200 / 220
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50 * 
École Française de la seconde moitié du XIXe siècle
Femme se tenant à une chaise
Huile sur toile.

30 / 40

51 * 
D’après Edward HICKS (1780-1849)
Ex Voto

" "

150 / 200

52 * 
Dans le goût de la Renaissance, école du XIXe siècle
Portrait de dame
Huile sur panneau.

100 / 120

53 * 
D’après Velasquez, école du XIXe siècle
Portrait de dame en noir
Huile sur toile.

200 / 300
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54 * 
École Française du XIXe siècle
Homme au turban soignant le Christ
Huile sur panneau.

80 / 100

55 * 
École Française du XIXe siècle
Religieux dans une église

60 / 80

56 * 
École Française du XIXe siècle
Vue d’un intérieur d’église, pendant la messe

80 / 100

57 * 
École du XIXe siècle
Deux putti alanguis

80 / 100
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58 * 
École Française du XIXe siècle
Médecin soignant un homme

80 / 120

59 * 
D’après FANTIN LATOUR
La Tentation

400 / 500

60 * 
École Française du XIXe siècle
Paysage au viaduc en ruine

80 / 100

61 * 

Nature morte aux raies et poissons
Huile sur toile.

100 / 150

62 * 
École Moderne dans le goût du XIXe siècle
Portrait d’homme buvant
Huile sur toile.

80 / 100

63 * 

Homme barbu
Huile sur panneau.

60 / 80
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64 * 
École Napolitaine du XIXe siècle
Portrait d’homme barbu au bonnet rouge
Huile sur toile.

Petits trous.
180 / 200

65 * 

Portrait de femme au turban rouge, 1877

200 / 300

66 * 

Portrait de femme
Pastel.

80 / 100

67 * 
École Française du XIXe siècle
Portrait de femme

150 / 200
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Fonds d’atelier Émile Henry TILMANS                                                                                                                                                                            
 

68 * 
Émile Henry TILMANS (1888-1960)

datée et titrée au dos.

200 / 250

69 * 
Émile Henry TILMANS (1888-1960)

datée et titrée au dos.

150 / 180

70 * 
Émile Henry TILMANS (1888-1960)
Nu de dos, 1954

datée et titrée au dos.

150 / 180

71 * 
Émile Henry TILMANS (1888-1960)
Nature morte à la lampe, 1958

datée et titrée au dos.

100 / 150
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73 * 
Émile Henry TILMANS (1888-1960)
- Portraits d’ouvriers à la casquette

- Al Ariana, décembre 1955

60 / 80

74 * 
Émile Henry TILMANS (1888-1960)
La Japonaise, 1943

datée et titrée au dos.

120 / 150

75 * 
Émile Henry TILMANS (1888-1960)

datée et titrée au dos.

120 / 150

72 * 
Émile Henry TILMANS (1888-1960)
- Tubal-Cain, 1945

- Paysage en Provence, 1945

- Marine : la trombe, 1948

- Fumeuse, 1948

- NaÏade et aigle

datées et titrées au dos. 
200 / 250

76 * 
Émile Henry TILMANS (1888-1960)
Marine, Baie de Douarnenez, 1951

datée et titrée au dos.

150 / 180
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Tableaux modernes                                                                                                                                                                                                        
 
77 * 
École Moderne, XXe siècle
Vue de village en Italie
Huile sur toile, rentoilée.

100 / 150

78 * 
École Moderne
Portrait de Jeune homme
Huile sur toile.

100 / 150

79 * 

Jeune garçon puni
Huile sur toile.

150 / 200

80 * 
École Moderne, XXe siècle
Le Semeur

150 / 180

81 * 
I. LEGUILLOUX (XXe)
Femme à l’ombrelle

200 / 250

82 * 
École Moderne (XXe)
Paysan dans les champs bordés de peupliers
Huile sur toile.

150 / 200

83 * 
École Moderne, XXe siècle
Village au bord de l’étang
Huile sur toile.

150 / 200

84 * 
Émile THIVIER (1858-1922)
Portrait de deux femmes, femme au chignon et femme au canotier

180 / 200
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85 * 
École Moderne, XXe siècle
Femme alitée 
Huile sur toile.

200 / 250

86 * 
École du début du XXe siècle
Femme de dos se tenant la tête

150 / 200

87 * 
École Moderne, XXe siècle
Portrait de femme
Huile sur toile.

80 / 100

88 * 
École du début du XXe siècle

" M. Charier... "

150 / 200

89 * 
Heinrich RUDOLPH (1901-1965)
Ecce Homo, 1915-16

" ".

200 / 300

90 * 
École du début du XXe siècle
Étude d’armures et tenue militaire d’apparat
Huile sur toile.

Restauration. 
100 / 150

91 * 
École Moderne
Le retour du travail de la famille
Huile sur panneau.

150 / 200
92 * 
Léon FLEURY (1804-1858)
Jeune femme se coiffant

1 500 / 2 000



PARIS 
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93 * 
École Moderne
Jeune femme assise au chapeau vert, 1917

150 / 200

94 * 
École Moderne
Femme au parapluie devant une vitrine

80 / 100

95 * 
École Russe
Portrait d’aviateur, 1946

100 / 150

96 * 
Ulrich HUBNER (1872-1932)
Bateaux vers le port

Salissures et usures.

1 000 / 2 000

97 * 
Henri GOETZ (1909-1989)
Composition

300 / 400

98
Jean PUY (1876-1960)
Saint-Tropez, le port

600 / 800

99
École Française du XIXe siècle
Portait présumé d’Emma Dobigny  assise, lisant, au perroquet
Huile sur toile.

Provenance : Marie Emma THUILLEUX , plus connue 
sous le nom d’Emma DOBIGNY (1851-1925), 
fut modèle de DEGAS, COROT, TISSOT, 
PUVIS DE CHAVANNE. Elle institua légataire universelle 
Madame DEBOURGES, auquel elle transmit ce tableau. 
Cette dernière institua légataire universel 
Monsieur Robert DIRAND.
Notre tableau est resté jusqu’à ce jour dans la descendance 
de Monsieur Robert DIRAND.
150 / 200



PARIS 
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100
École Française du XIXe siècle
Portrait présumé d’Emma Dobigny à la rose piquée dans les cheveux 

Restaurations.

Provenance : Marie Emma THUILLEUX , plus connue sous le nom d’Emma 
DOBIGNY (1851-1925), fut modèle de DEGAS, COROT, TISSOT, PUVIS 
DE CHAVANNE. Elle institua légataire universelle Madame DEBOURGES, 
auquel elle transmit ce tableau. 
Cette dernière institua légataire universel Monsieur Robert DIRAND.
Notre tableau est resté jusqu’à ce jour dans la descendance 
de Monsieur Robert DIRAND.
60 / 80

101 * 
MALFROY XIXe - XXe siècle
Port des Martigues

100 / 150

102
Emmanuel De La VILLÉON (1858-1944)
Paysage à la ferme

300 / 400

103
École Française du début du XXe siècle
Paysage, bord de rivière

180 / 200
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104
École Française du début du XXe siècle
Paysage aux vaches

150 / 180

105
École Française du début du XXe siècle
Paysage aux vaches
Huile sur toile.

150 / 200

106
Marcel PARTURIER (1901-1976)
Barque sur le Loing.

200 / 300 107 * 
Fernand HERBO (1905-1995)
Port de pêche

300 / 350
108 * 
Fernand HERBO (1905-1995)
Les Voiliers au port

300 / 350

109
Gabriel VIÉ (1888-1973)
Débarcadère

200 / 300

110
Édouard COVILLOT (XXe)
Nu alangui

600 / 800
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111
Francis de Lassus SAINT-GENIES (1925)
Lisse comme Lys

300 / 400

112
L. NOIREAUT (1890-1960)
- Portrait de marin à la pipe
Huile sur isorel.

- Portrait de buveur
Huile sur isorel.

150 / 200

113
Eugène PÉCHAUBES (1890-1967)
Course d’attelage

150 / 200

114
École Française du début du XXe siècle
Ferme au bord de l’étang
Huile sur toile.

200 / 300

115
Charles-Louis VETTER (1858-1936)
Rue de Münich animée, 1909

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
1 000 / 1 500
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117
Louis ICART (1888-1950)
Plaisir d’été

3 000 / 4 000

116
Louis ICART (1888-1950)
Bel automne (Versailles)

3 500 / 4 500
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118
École Française du début du XXe siècle
Chemin de campagne

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
30 / 40

119
Félix POSSART (1827-1928)
Vénus endormie

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
800 / 1 000

120
John NYSTROM (1888-1945)
Moulin sur la rivière, Borgvik (Värmland), 1927

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
100 / 120

121
École du début du XXe siècle
Portrait de femme, 1923

Réparation.
Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
100 / 120

122
Walter SCHACHINGER (1883-1962)
Portrait de femme

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
80 / 100

123
Elsa SCHULTZ-MOBERGER (née en 1879)
Femme ramassant des choux

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
100 / 120

124
Kurt ULLBERGER (1919-2008)
Paysage aux cyprès, 1950

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
50 / 60

125
Jacques Henri DELPY (1877-1957)
Barque sur l’étang

150 / 200
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126
William Georges THORNLEY (1857-1935)
Venise, le Lido

180 / 200

127
William Georges THORNLEY (1857-1935)
Place vénitienne animée

180 / 200

128
William Georges THORNLEY (1857-1935)
Villageois sur une terrasse, baie de Naples

200 / 220

129
Henry BROKMANN-KNUDSEN (1868-1933)
Le port de Palerme, 1907
Huile sur toile, signée et datée 1907.

150 / 200

130
Henry BROKMANN-KNUDSEN (1868-1933) 
Le golfe de Naples au crépuscule, 1908

150 / 200
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131
Laurent GSELL (1860-1944)
Le port de Menton

120 / 150

132
René JUSTE (1868-1954)
Rue de village sous la neige

50 / 100

133
Charles FOUQUERAY (1869-1956)
Sampans sur la rivière des parfums, Hué, 1921

150 / 200

134
Paul MORCHAIN (1876-1939)
Les cabestans en Normandie

500 / 600
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135
Jean DAUTELOUP, École Française du XXe siècle
Le crépuscule après l’orage, Dolomites

200 / 220

136
Jean DAUTELOUP, École Française du XXe siècle
La citadelle de granit, Dolomites

200 / 220

137
Jean DAUTELOUP, École Française du XXe siècle
L’étang, région de Cortinad, Ampezz, Dolomites

250 / 300

138
École Française, vers 1900
Canal vénitien
Huile sur panneau.

30 / 40

139
CASANA

50 / 60

140
Édouard BERNAUT (1890-1981)
Port de Méditerranée

" Á mon cher ami René Conchon, E. Bernaud, paris, octobre 1928 ".

50 / 60

141
H. WORTH
Presqu’ île, 1913

30 / 40

142
H. WORTH
Torrent de montagne

30 / 40

143
Henry GERARD (1860-1925)
- Pêcheur au crépuscule

- Couple et troupeau au bord d’un lac

300 / 400
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144
Constantin WESTCHILOFF (1877-1945)
Pergola à la glycine, Capri

500 / 600

145 * 
OSWALDO VIGAS (1926-2014)
Composition, 8/3/64

Au dos, timbre.

Provenance: " Collection Jeanine et Raoul Jean Moulin, n° 4 ".
4 000 / 5 000



PARIS 

Paul RENARD dit Pol RENARD (1930-1992)

146
Paul RENARD dit Pol RENARD (1930-1992)
Port de pêche

60 / 80

147
Paul RENARD dit Pol RENARD (1930-1992)
Bateau de pêche

150 / 200

148
Paul RENARD dit Pol RENARD (1930-1992)
Le phare

150 / 200
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Atelier Yves JOBERT

de Bonnard à Baselitz - Dix ans d’enrichissement du cabinet des estampes 1978-1988

149
Yves JOBERT (né en 1930)
Composition à fond bleu
Composition rose, vert, jaune sur fond bleu.

200 / 240 

150
Yves JOBERT (né en 1930)
Composition aux cercles bleus
Composition blanc, gris, noir

200 / 240

151
Yves JOBERT (né en 1930)
Composition colorée fond bleu et noir

200 / 240

152
Yves JOBERT (né en 1930)
Composition à fond rougeoyant
Composition bleu et brun

200 / 240
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153
Yves JOBERT (né en 1930)
Composition colorée rose
Composition effet coucher de soleil

200 / 240

154
Yves JOBERT (né en 1930)
Composition

100 / 120

155
Yves JOBERT (né en 1930)
Homme livre assis

70 / 80

156
Yves JOBERT (né en 1930)
Fête des mères, dec. 69

70 / 80

157
Yves JOBERT (né en 1930)
Composition colorée

100 / 120

158
Yves JOBERT (né en 1930)
Composition fond bleu

100 / 120 

159
Yves JOBERT (né en 1930)
Composition orangée

70 / 80

160
Yves JOBERT (né en 1930)
- Composition fond gris

- Composition fond rose

120 / 160

161
Yves JOBERT (né en 1930)
Composition, paire, 56
Composition rouge, 56

160 / 200

162
Yves JOBERT (né en 1930)
Composition en vert
Composition fond jaune, 56
Composition jaune, gris, bleu 56
Composition, 56

130 / 160
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163
Yves JOBERT (né en 1930)
Compositions

80 / 100

164
Yves JOBERT (né en 1930)
Compositions, 56

80 / 100

165
Yves JOBERT (né en 1930)
Compositions, 56

50 / 60 

166
Yves JOBERT (né en 1930)
Compositions, 56

80 / 100
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167
Yves JOBERT (né en 1930)

acrobates, personnages etc.
280 / 340

168
Yves JOBERT (né en 1930)
Squelettes et étude d’écorchés

50 / 60 

169
Yves JOBERT (né en 1930)
Compositions

140 / 160

170
Yves JOBERT (né en 1930)
Ensemble de compositions colorées
Huiles sur papier, signées.
360 / 420 

171
Yves JOBERT (né en 1930)
Compositions colorées

140 / 160 

172
Yves JOBERT (né en 1930)
Compositions colorées

140 / 160

173
Yves JOBERT (né en 1930)
- Paravent de l’espace, décembre 69

- Homme-papier

- Homme-chemin

- Personnages

70 / 80

174
Yves JOBERT (né en 1930)
Compositions colorées

80 / 100
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175
MAZU (XXIe)
Composition noir, gris, rouge, jaune

200 / 300

176
MAZU (XXIe)
Composition jaune, violet, bleu

100 / 200

177
MAZU (XXIe)
Composition noir, gris, rouge

100 / 200
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Estampes                                                                                                                                                                                                               

Vente à 14 heures

179
CAHEN Didier, Scènes, quinze poèmes inédits. 

GAROUSTE, numérotées 38/100. Exemplaire numéroté 38/100. 

1 000 / 1 200

180 * 
Recueil.
TOULOUSE- LAUTREC, le Jeune Routy à Celeyran. 

150 / 200

181
Photographie du roi Gustave V de Suède.

" ". 

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
10 / 20

178
Comte de MIRABEAU, Le Rideau Levé ou l’Education de Laure. 
Lithographies originales de Jean-Pierre STHOLL. Les éditions de l’Ibis 

80 / 100
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182 * 
Alberto GIACOMETTI (1901-1966)
Ex-libris Edmond Bomsel

600 / 800

183

Scènes de chasse et de pêche 

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
120 / 150

184
Andrea MANTEGNA (1431-1506)
Planche du triomphe de Cesar

300 / 500

185
D’après John Frederick I HERRING (1795-1865)
Scènes de chasse à courre

150 / 200

186
Edgar CHAHINE (1874-1947) 
Venise La Soeur Aînée - VENISE, ANTONIO VECELLIO TIZIANO.

Tabanelli 357, 363. 
100 / 200
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187
Kees  VAN DONGEN (1877-1968)

et annotée " "

Cadre.

200 / 300

188
Moïse KISLING (1891-1953) d’après
Brunette

Cadre.

180 / 200

189
Moïse KISLING (1891-1953) d’après
Paysage

Cadre.

180 / 200

190 * 
Marc CHAGALL (1887-1985)
La Gourmandise 

1926.

Cadre.

500 / 700



PARIS PARIS PARIS 



56       DIMANCHE 3 JUIN 2018

191
Eugène PÉCHAUBES (1890-1967)
Course hippique, prix Eugène de Savoie, St-Cloud

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
100 / 150

192
Salvador DALI (1904-1989)
Deux silhouettes

200 / 300

193
Salvador DALI (1904-1989)
Paysage de montagne animé de scènes villageoises

300 / 500

194
Claude WEISBUCH (1927-2014)
Acrobate 

Cadre

100 / 150
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195
Lennart JIRLOW (né en 1936) 
Atelier de gravure

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
80 / 100

196
Félix LABISSE (1905-1982)

- Nu, Hélène

- Nu

180 / 200

197
Félix LABISSE (1905-1982)
- Main-arbre

- Astéroïdes

- Falfum Stare non poteft

180 / 200

198
Félix LABISSE (1905-1982)
- Mante religieuse bleue

- Deux mantes religieuses

- Deux scorpions

180 / 200
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199
Félix LABISSE (1905-1982)
- Trois visages

- Trois visages, patrouille diurne

- Trois femmes nues

180 / 200

200
Félix LABISSE (1905-1982)
- Femme bleue à la robe rouge

- Femmes voilées, bleu et rouge

- Deux femmes, bleu et rouge

180 / 200
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201 * 
Attribué à Federico ZUCCARRO 

Putti
Pierre noire et sanguine.

" ",

800 / 1 000

202 * 
École Vénitienne vers 1600
Étude d’un Pape

Collé en plein sur un montage.

" ".
600 / 800

203 * 
École Italienne vers 1600
Feuille d’étude avec deux personnages

400 / 600
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204 * 
École Italienne du XVIIe siècle
Étude de chien aux aguets
Sanguine.

400 / 500

205 *
École Italienne du XVIIe siècle 
Deux études de mascarons sur un même montage

300 / 400

206 * 
Vincenzo DANDINI (Florence 1607-1675)

sur papier préparé gris.

" ".

Provenance : ancienne collection M.Polakovitz, son cachet 
en bas à droite (L.3561). 
500 / 600

207
École Italienne du XVIIe siècle
Le tribut

" Tintoret " sur le montage. 
200 / 300

208 *
École Italienne du XVIIIe siècle 
Académie d’homme allongé
Sanguine et estompe.

" " " Zampieri "

300 / 400



PARIS 

209 * 
Abraham BLOEMAERT
(Gorinchem 1564 - Utrecht 1651)  
Feuille d’étude avec deux nus masculins assis de dos 

Annoté au dos du dessin " " 
"

", plus d’autres annotations 

" ", 
Stempel Garamont published, Leiden, 2007,t.II, p.344, 

une photographie. 
5 000 / 6 000
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210 * 
École Allemande du XVIIe siècle
Allégorie de l’Amour

" 1632 "

300 / 400

211 * 
École Flamande vers 1700
Paysage arboré

200 / 300
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212 * 
Joseph DORFFMEISTER (Oedenburg 1764 - 1814) 
L’ivresse de Bacchus 

300 / 400 213 * 
École Flamande du XIXe siècle 
Femme à l’ouvrage éclairée à la bougie

" ".
Usures sur les bords. 
200 / 300

214 * 
École Française du XVIIe siècle 
Cariatide

500 / 600

215 * 
École Française vers 1700 
Étude de deux nus masculins 
Sanguine et estompe.

Petites pliures. 
200 / 300



216 * 
École Française du XVIIIe siècle 
Trophée militaire 
Huile sur papier.

400 / 500

217 *
École Française du XVIIIe siècle 
Femme en pied 
Sanguine.

200 / 300

218 *
Attribué à Nicolas Bernard LEPICIE (Paris 1735 - 1784)
Étude de tête d’après Lebrun

Provenance : montage F. Renaud, son cachet en bas à droite (L.1042).

600 / 800

219 *
École de Charles Le BRUN
Académie
Sanguine.

" C.Lebrun ".

Provenance : ancienne collection A. Ujlaky, son cachet au verso en bas 
à droite (L.3532). 
300 / 400

220 *
École Française du XVIIIe siècle
Paysage animé 

Provenance : ancienne collection C. Morin, son cachet en bas à droite 
(L. 597).

200 / 300

221 * 
École Française du XVIIIe siècle
Scène d’histoire ancienne 

" " "
".

500 / 600
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222 * 
École Italienne du XVIIIe siècle 
Vendeur ambulant

" Feste di por ".

200 / 300

223 * 
École Française du XVIIIe siècle
Académie d’homme en pied

" ".

300 / 400

224 * 
École Espagnole du XVIIIe siècle
Académie d’homme accoudé à une pierre

Numéroté " 29 "

600 / 800

225
École Française du XVIIIe siècle

150 / 200
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226 * 
École Française du XIXe siècle 
Étude de tête de femme les yeux clos

Importantes restaurations, doublé d’un papier japon. 
300 / 400

 

227 * 
Attribué à Nicolas Toussaint CHARLET (Paris 1792 – 1845)
Intérieur d’auberge animé 

300 / 400

228 * 

Autoportrait

Insolé. 
400 / 500

229 * 
Charles Louis MULLER (Paris 1815 - 1882)
Portrait d’homme barbu

400 / 500

230 * 
École Française vers 1800

" ".
200 / 300

231 * 
École Française vers 1800
Choc de cavalerie 

" 82/ ..tto "

400 / 500

232 * 
Henri CHAPU (Mée-sur-Seine 1833 - Paris 1891)

étude de femme assise et projet 
de structure pour sculpture
Crayon noir.

du montage daté de 1982 (L.4530).
200 / 300
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233 * 
Jean-François MILLET (Gruchy 1814-Barbizon 1875) 
Paysage avec des habitations 
Crayon noir.

Légèrement insolé. 
1 200 / 1 500

234 * 
École Néoclassique 
L’éducation de la vierge 

150 / 200

235 * 
Attribué à Georges MICHEL (Paris 1763-1843)
Vue d’un parc
Pierre noire.

300 / 400

236 * 
Louis SIGNY (actif à Paris de 1768 à 1792)
Vue animée de la ville de Genève 

"
Signy del. 1796 ".

d’un papier japon. 
400 / 500
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237 * 
École Française Néoclassique 
Paire de frises à l’antique 

Rousseurs. 
200 / 300

238 * 
Isidore PILS (Paris 1813 - Douarnenez 1875)

150 / 200

239 * 
École Française du XIXe siècle 
Vue animée d’une rue avec des habitations

200 / 300

240 * 
École Française du début du XIXe siècle 
Académie d’homme assis 

" ".
Petites pliures, bords irréguliers.

500 / 600

241 * 
École Française du XIXe siècle 
Etude de femme en pied, drapée
Pierre noire sur papier bleu.

300 / 400

242 * 
Attribué à Théodule RIBOT (Saint Nicolas d’Attez 1823 - Colombes 1891) 
Femme assoupie sur une chaise 

200 / 300

243 * 
École Française du XVIIIe siècle
Paysage avec une mare aux canards

200 / 300



PARIS 

244 * 
Théodore GERICAULT (Rouen 1791 - Paris 1824) 
Deux personnages pour le Radeau de la Méduse et une croupe de cheval

" ",  Wildenstein. 

3 000 / 4 000

245 * 
École Française du XIXe 
Feuille d’étude avec trois femmes nues en pied
Crayon noir.

Monogramme " EM "
200 / 300

246 * 
Lot de 23 dessins divers. 
500 / 600

247
École Française vers 1800
Femmes et bergers

60 / 80

248
Carlo STRAGLIATI (1868-1925)
Jeune femme au parapluie, Milano

150 / 200
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249 * 
École Française du XIXe siècle 
Ruelle et décombres

150 / 200

250 * 
Adolphe YVON (1817-1893)
Soldat, étude pour la prise de Malakoff

60 / 80

251
École Française du XIXe siècle
Portrait de jeune femme en costume traditionnel

80 / 100

252
École Française du XIXe siècle

80 / 100

253
Alexandre René VERON (1826-1897)
Troupeau de chèvres devant une ferme
Porc dans une cour de ferme

150 / 200

254
École Française du XIXe siècle
Étude de personnages, recto-verso

150 / 200
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256 * 
École Moderne (XXe)

60 / 80

257
Paul Émile PISSARRO (1884-1972)
Scène de marché

400 / 500

255 * 
École Moderne, début du XXe siècle
Danseuse

60 / 80

258
Georges MANZANA-PISSARRO (1871-1961)
Merles dans la neige

180 / 200

259 * 
Georges MANZANA-PISSARRO (1871-1961)
Babouin

200 / 300
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260
André MAIRE (1898-1984)
Venise, vue de la place Saint-Marc 

600 / 800
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261
André MAIRE (1898-1924)
Venise, gondoles devant un palais

1 000 / 1 200

262 * 
Alexandre STEINLEN (1859-1923)

100 / 150

263 * 
Alexandre STEINLEN (1859-1923)
L’homme des cimetières

100 / 150
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264 * 
Joseph ROSSI (1892-1930)
Le retour du travail

300 / 400

265 * 

60 / 80

266 * 
Marcel LENOIR (1872-1931)
Tête de jeune femme

60 / 80

267 * 
Marcel LENOIR (1872-1931)
Études de personnages

80 / 100
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268
M. GUARDIA (XIXe-XXe siècle)

200 / 300

269 * 
École Moderne
Carnaval de Schumann, Belfort, 1914

100 / 200

270 * 
École Moderne
Maison, arbres et poteaux électriques, Budapest, 1919

" " et des monogrammes.

200 / 300
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271 * 
École Moderne
Portrait d’homme à la moustache, 1940

200 / 300

272 * 
WOSTAN
Composition

80 / 120

273
Attribué à André LHOTE (1885-1962)
Portrait de femme

150 / 200

274
Charles KVAPIL (1884-1957)
Portrait de femme, 24

100 / 120
275
Willem VAN HECKE (1893-1976)
Trois personnages, 1953

200 / 300

276
Antonio HUBERTI (1907-2000)
Femme cubiste

200 / 300 277
Dia AL AZZAWI (né en 1939)
Composition, 1980

3 000 / 4 000

278 * 
A. LEVANDOVSKI (?), École Contemporaine
" Abdyxacra ", deux personnages se faisant face, 90

80 / 100



PARIS 
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279
Partie de parure
une paire de pendants d’oreilles et une paire de boutons d’oreilles, 

Provenance : succession Birger LYRHOLM.
200 / 250

280
Sceau pendentif 

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
80 / 90

281
Anneau maçonnique " S ", 
" C " et " "

" Lundberg, 26/02/1897 ". 

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
50 / 60

282
Bague en platine

1 500 / 2 500

Bijoux                                                                                                                                                                                                              

283
BREGUET
Montre de gousset

250 / 300

284
Montre de col 

200 / 300

285
Montre de col 

180 / 200

286
LONGINES
Boîtier de montre

180 / 200



PARIS PARIS 

279                                                                                                                                                   

284                                                                                                                                                   

283                                                                                                                                                   

281                                                                                                                                                  

286                                                                                                             

280                                                                                           

285                                                                                                                                                   

282                                                                                                                                                   
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287
Partie de service à thé-café 

Londres, 1856.

1 500 / 2 000

288
Partie de service à thé-café

1 200 / 1 500289
CHRISTOFLE
Partie de service à thé-café 
- Plateau

- Cafetière et théière

- Sucrier et pot à lait

400 / 500
290
CHRISTOFLE 
Importante partie de ménagère en métal argenté, 

300 / 400



PARIS 

287                       
288      
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291
CHRISTOFLE
Partie de ménagère

300 / 350

292
CHRISTOFLE
Théière

Soupière

60 / 80

293 * 
Émile PUIFORCAT
Partie de ménagère

1 200 / 1 500
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294
RAVINET-DENFERT
Partie de ménagère

250 / 300

295
Partie de ménagère en argent 800 millièmes, modèle " spatule ", 

1 500 / 1 800

296
Calice

Londres, 1871.

150 / 200

297

300 / 320
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298
Coupe

60 / 80

299
Suite de douze porte-menus

40 / 50

300
HERMÈS PARIS
Deux gobelets à liqueur et dessous de gobelet en argent, signés.

" Ordre militaire de Saint Louis " et " ".

50 / 60

301
Hermès PARIS
Sous main

500 / 600

302

Cabossé. 
Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
70 / 80

303
C.G. HALLBERG
Coffret à cigarettes
de pierre rouge. 

" ".
Suède 1917.

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
100 / 150

304
MOLLENBERG
Cafetière et pot à lait

Suède, 1855 et 1856.

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
250 / 300

305
C.G. HALLBERG

Suède, 1905.

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
100 / 120

306
Théière 

Suède, 1845.

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
50 / 60

307
Cuillère de service 
Suède, 1917.

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
50 / 60

308
Grande cuillère

Suède, 1855.

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
50 / 60

309
Partie de ménagère

" L "

Suède 1950.

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
200 / 300
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303                                                                                                             

304                                                                                   

305                                                                               

306                                                                               

308      307                                                                               

310
F. HOLM
Ensemble de 21 cuillères

" HL " 
ou "  WN ". 
Suède, 1862. 

Provenance : succession Birger LYRHOLM.
180 / 200

311
Suite de 12 cuillères et 11 petites cuillères

"  WN ".
Suède, 1855.

monogrammées " RL ".
Suède, 1854.

Provenance : succession Birger LYRHOLM.
100 / 120
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312
BACCARAT
Paire de candélabres

200 / 300

313
BACCARAT
Suite de douze verres à pied

200 / 300

314
BACCARAT
Suite de douze verres à liqueur 

100 / 120

313

314
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315
BACCARAT
Partie de service de verre, modèle " "

300 / 400316
BACCARAT
Paire de carafes

30 / 40

317
R. LALIQUE
Vase globulaire

Signé.

300 / 400

318
LALIQUE France.
Vase 

Signé. 

150 / 200

319
R. LALIQUE France. 
Coupe

200 / 300

317

318

319

320
Petite lampe " "

et palmettes.

70 / 80
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321
DELFT
Quatre assiettes 

propriétaire de " "

300 / 400

322
DELFT
Trois assiettes 

Sanderus.

200 / 300

323
DELFT
Deux plats

propriétaire de " " pour les deux plats.

300 / 400

324
DELFT
Deux plats 

propriétaire de de " "  pour les deux plats.

300 / 400

325
DELFT
Deux plats

propriétaire de de " " pour les deux plats.

150 / 200

326
DELFT
Deux plats 

propriétaire de " " pour les deux plats.

300 / 400

327
DELFT
Trois plats 

propriétaire de " " pour les trois plats.

300 / 400



PARIS 
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328
SAXE, MEISSEN
Important service de table dit " au dragon rose ".

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
1 500 / 1 600

329
SAXE, MEISSEN
Service à thé et café, dit " au dragon rouge ".

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
300 / 400

330
SARREGUEMINES
Partie de service à thé et café

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
20 / 30
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331
CAPODIMONTE
Surtout de table 

- Quatre statuettes représentant des personnages dénudés 

" N "
Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
150 / 200

332
Paire de chandeliers 

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
60 / 80

333
Groupe
entourée de petits Amours.

500 / 600

334
Paire de potiches

Fin du XIXe.

150 / 200

335
Paire de vases balustre 

110 / 120

334 335



92       DIMANCHE 3 JUIN 2018

336
GIEN
Paire d’appliques murales

supportant trois bras de lumière enroulés en laiton.

Provenance : succession Birger LYRHOLM.
100 / 120

337
LIMOGES France - A. GIRAUD & Cie
A.PORTHAULT-DIGARD
Les Diners de Gala par DALI, 1981.
Suite de six assiettes

- " " 
- " " 
- " "
- " Les Je mange Gala " 
- " " 
- " " 

"
" titre "

".

200 / 300

338
Plat

" 6217 / mb ".
100 / 150

339
AMPHORA - AUSTRIA
Coupe

300 / 400

340 * 
Vase 

Signature E. SRETEEN.

150 / 180

339                                           

340                                           
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341
ANDUZE
Les Cyclades
Soleil

" ".

300 / 400

342
Mado JOLAIN (né en 1921)
Deux vases

200 / 250

343
Plateau de service 

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
30 / 40

344
Plateau de service

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
50 / 60

345
CHINE
Partie de service de table

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
500 / 600
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Arts d’Asie                                                                                                                                                                                                                 

346
JAPON - Fin de l’époque Meiji (1868-1912)
Netsuke

homme en prière, groupe de grenouilles, homme au parapluie, 

60 / 80

347
JAPON - Fin de l’époque Meiji (1868-1912)
Netsuke

60 / 80

348
JAPON - Fin de l’époque Meiji (1868-1912)
Netsuke

60 / 80

349
JAPON - Fin de l’époque Meiji (1868-1912)
Netsuke 

Netsuke

60 / 80

346                                                                                                                                                   

347                                             

348                                           

349                                           
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350
JAPON - Fin de l’époque Meiji (1868-1912)
Netsuke

Netsuke

60 / 80

351
JAPON - Fin de l’époque Meiji (1868-1912)
Netsuke 

Netsuke 

60 / 80

352
JAPON - Fin de l’époque Meiji (1868-1912)
Netsuke 

Netsuke

60 / 80

353
JAPON - Fin de l’époque Meiji (1868-1912)
Netsuke 
signé sur le dessous. 

60 / 80

354
JAPON - Fin de l’époque Meiji (1868-1912)
Netsuke
l’un d’eux debout sur un tambour, signé sur le dessous. 

60 / 80

351                              

352

353

354 
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355
CHINE - Fin XIXe siècle
Vase 

de bananiers. 

600 / 800

356
CHINE - XIXe siècle
Bol 

600 / 800

357
CHINE - XIXe siècle
Grand vase

600 / 800

358
CHINE - XXe siècle
Petit vase

400 / 600

359
CHINE - XIXe siècle
Petit vase 

de son porte étendard et d’un poème.

400 / 600

357

358

356

355

359
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360 * 
CHINE - XXe siècle.
Vase

60 / 80
361 * 
CHINE - Nankin, vers 1900
Vase balustre 

80 / 100

362
Théière 

60 / 80 363
Vase rouleau 

300 / 400

364 * 
CHINE - XXe siècle.
Deux statuettes

40 / 50

365 * 
CHINE - XXe siècle
Statuette de Bouddha

40 / 50

366 * 
JAPON - Satsuma, XXe siècle
Vase ovoïde

80 / 100

367
CHINE - XIXe siècle
Petit vase

150 / 200

368 * 
CHINE - XXe siècle
Vase balustre 

150 / 200

365

364 



369
CHINE - Fin XIXe siècle
Groupe en ambre

600 / 800

370
CHINE - Début XXe siècle
Groupe en stéatite
debout sur un nuage et tenant un pot de l’autre main, 

600 / 800

371 * 
CHINE - début du XXe siècle.
Panneau décoratif 

50 / 60

372
JAPON - XXe siècle
Impression sur toile
dans un intérieur. 

30 / 40

369 

370

Pierres dures et objets de la Chine



373
Ensemble de cinq bas-relief circulaires

Fente.

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
100 / 120

374
D’après Antoine Louis BARYE (1796-1875)
Cheval sellé

200 / 300

375
D’après Jean-Baptiste CLÉSINGER (1814-1883)
Combat de taureaux

800 / 1 000

376
Henri Emile Adrien TRODOUX (XIX)
Chien et rat

150 / 200

PARIS 
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377
Jules MOIGNIEZ (1835-1894)
Lévrier chassant un lièvre

Sur une base en marbre.

300 / 350

378
D’après Charles VALTON (1851-1918)
Cerf bramant

300 / 400

379 *
Jean BOUCHER (1870 - 1939)
Femme au châle

600 / 800

380 *
Attribué à Léon Noël DELAGRANGE (1872-1910)
Jeune femme ou le silence

" " 

120 / 150
PARIS 
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381
ICHEL-ANGE

Moïse

600 / 800

382
D’après Thomas François CARTIER (1879-1943)
Lion rugissant

300 / 400

383 * 
D’après CLODION (1738-1814)
Buste de bacchante

180 / 220

384
D’après l’Antique
Le tireur d’épine

200 / 250

385
D’après Pierre-Jules MÈNE (1810-1879)
Cerf à la branche

300 / 400

PARIS 
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386
D’après CLODION (1738-1814) - F. Barbedienne fondeur
Bacchante à la grappe de raisin

2 000 / 2 200

387
D’après Dimitri CHIPARUS (1886-1947)
Chien policier

350 / 450

388
École Moderne, XXe siècle
Rhinocéros

180 / 220

389 * 
École Moderne, début du XXe siècle
Portrait de jeune garçon à la casquette

150 / 200

390 * 
Manufacture Émile MULLER (Ivry-Paris)
Tête de femme endormie

" Stanislas "

600 / 800

391
Pierre LE FAGUAYS (1892-1962)
Barreur

600 / 800

PARIS 



392
Encrier 

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
20 / 30

394
Deux apôtres

Fentes. 

400 / 500

395
Dresseur de singe 

100 / 150

396
Joueur de cornemuse

Fentes.

300 / 400

398
Berger endormi

200 / 300

399
Femme drapée

100 /150
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397
Retable triptyque portatif

et de Marie.

300 / 400

393
Mouchette

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
20 / 30

394
397 398

399

396
395



400
Importante Vierge 

1 000 / 1 200

401
Christ 

150 / 200

402
Christ 

150 / 200

403
Statuette

100 / 150

PARIS 



404
Garniture de cheminée

signé " ", " "

300 / 400

Horlogerie, pendules                                                                                                                                                                                                  

405
Garniture de cheminée 

150 / 200
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406
Garniture de cheminée

800 / 1 000



407
Pendule

500 / 600

408
Pendule 

300 / 320

409
Importante pendule 

1 500 /1 600
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410
Pendule

3 000 / 4 000

PARIS 



411
Pendule " "

" R. Green, Edimburgh ", 
les anses de laiton, la panse étranglée.

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
50 / 60

412
Petite pendule

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
300 / 350

413

150 / 200

414
Pendule 

200 / 300

415
JAEGER LE COULTRE, ATMOS
Pendule 

500 / 520
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413                                                                              

414                                                                              



416
Coffret de marine 

80 / 120

417
Fusil de chasse 

" C.G. Tessin 1739 " et " C. Fersen 
1746 "

" ".

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
400 / 500



418
Superbe cabinet

réunis par des barrettes. 

20 000 / 30 000

Mobilier et objets d’ameublement                                                                                                                                                                                                  
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422
Commode 

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
500 / 600

423
Cartel d’applique ou pendule d’alcôve

Provenance : Vente de la collection Mottart, Paris, Galerie Charpentier, 8 
février 1945, n°79.

1 200 / 1 500
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419
Paire d’appliques 

250 / 300

421
Miroir

200 / 250

420
Importante commode

1 500 / 1 800



424
Applique murale 

600 / 800

425
Secrétaire à abattant

entrée de serrure, sabots.

150 / 180

426
Petit bonheur du jour

600 / 700

427
Baromètre-thermomètre

FOULON, 14 rue Galando, Paris. 

200 / 300

428 * 
Baromètre-thermomètre

150 / 200

429
Suite de dix chaises

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
100 / 200

PARIS 



430
Banquette 

400 / 500

431
Paire de fauteuils cabriolet 

200 / 300

432
Miroir

et enroulements.

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
80 / 100

433
Commode

200 / 300

434
Petite console

60 / 80

435 * 
Secrétaire

300 / 400
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430                                                                                      431                                                                                  



436 * 
Buffet à hauteur d’appui

400 / 500

437 * 
Argentier

600 / 800

PARIS 



438
Petit secrétaire

150 / 200

439
Petite commode 

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
100 / 120

440
Lustre 

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
200 / 300

441
Paire de meubles à hauteur d’appui

600 / 700
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442
Table travailleuse 

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
100 / 150

443
Miroir 

Réparation.

Provenance : succession Birger LYRHOLM.
100 / 120

444
Baromètre 

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
60 / 80

445
Méridienne en bois mouluré, le dossier sinueux 

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
100 / 120

446
Secrétaire 

500 / 700

PARIS 



447
Miroir 

200 / 300

448 * 
Cartel d’applique

150 /200

449
Petite commode 

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
200 / 300
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450
Horloge de parquet 

" ", 

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
300 / 400

451
Table à jeux

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
50 / 60

452
Paire de chaises

sur piètement sabre.

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
20 / 30

453
Suite de trois chaises

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
80 / 100

PARIS 



454
Glace 

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
100 / 120

455
Commode

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
100 / 120

456
Massacre d’élan

"

par Knut Larson Lyrlholm ". 

On y joint un bois d’élan. 

Provenance : succession Birger LYRHOLM. 
150 / 200
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PARIS 

457
Quasar KHANH (né en 1934)

Signée sur le piètement.

1 200 / 1 800



458
Important porte-torchère

400 / 500

459
Grand miroir vénitien 

400 / 500
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PARIS 

460
GUILLERME Robert (1913-1990) & CHAMBRON Jacques (1914-2001)
Canapé 

800 / 1 000

461
GUILLERME Robert (1913-1990) & CHAMBRON Jacques (1914-2001)
Suite de trois tables gigognes

200 / 300

460                                                                                                             

461                                                                                                           
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462
GUILLERME Robert (1913-1990) & CHAMBRON Jacques (1914-2001)

posant sur pieds gaines.

500 / 600

463
GUILLERME Robert (1913-1990) & CHAMBRON Jacques (1914-2001)
Lampadaire 

On y joint un élément de lampadaire, 

200 / 300

464
GUILLERME Robert (1913-1990) & CHAMBRON Jacques (1914-2001)
Meuble à hauteur d’appui 

200 / 300

465
GUILLERME Robert (1913-1990) & CHAMBRON Jacques (1914-2001)
Étagère 

150 / 200

463                                                                                                 
464                                                                                                 

462                                                                         



PARIS 

466
GUILLERME Robert (1913-1990) & CHAMBRON Jacques (1914-2001)
Dessert

60 / 80

467
GUILLERME Robert (1913-1990) & CHAMBRON Jacques (1914-2001)
Commode

300 / 400

468
GUILLERME Robert (1913-1990) & CHAMBRON Jacques (1914-2001)
Guéridon circulaire 

60 / 80

469
GUILLERME Robert (1913-1990) & CHAMBRON Jacques (1914-2001)
Table de salle à manger 

600 / 800

466              467                                                                                                 

468                                                                                              



470
GUILLERME Robert (1913-1990) & CHAMBRON Jacques (1914-2001)
Banquette

600 / 800

471
GUILLERME Robert (1913-1990) & CHAMBRON Jacques (1914-2001)
Table basse circulaire 

60 / 80
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471                                                                                                             

470                                                                                              



PARIS 

472
GUILLERME Robert (1913-1990) & CHAMBRON Jacques (1914-2001)
Buffet

500 / 600

473
GUILLERME Robert (1913-1990) & CHAMBRON Jacques (1914-2001)
Secrétaire

200 / 300
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474
AUBUSSON, XVIIIe siècle
Scène galante au berger et à la bergère dans un paysage au château

600 / 800



PARIS 

475
AUBUSSON, XVIIIe siècle

400 / 500

476
AUBUSSON, XVIIIe siècle
Paysage de verdure animé d’un échassier et d’un château

300 / 400

477
Tapisserie, XXe siècle
Scène de chasse aux canards aux pieds 
des marches d’un château

120 / 180
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478
Tapis

La bordure signée.

180 / 220

479
Tapis

Bordure extérieure signée.

400 / 500

480
Tapis

200 / 300

481
Tapis

150 / 200

482
Tapis 

500 / 600



PARIS 

PARIS 
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